
  1فیزیک 
  یک بیشتر است؟ گیري در کدام نه زیر اعلام شده است. دقت اندازهفاصله بین دو نقطه به شکل چهار گزی -1

1(/ km5 23    2(/ mm 65 2304 10    3(m5234000    4(/ cm 35 230 10    
  هاي زیر صحیح است؟ تر چند عبارت از عبا - 2

  است.) gگرم (، SIآن در  هاي اصلی است و یکاي آ) جرم از کمیت
  کنیم. ها از بردارها استفاده می هاي فرعی هستند که براي نشان دادن آن از کمیت جرمب) نیرو و 

  متر مدرج شده است. کشی است که برحسب سانتی متر مدرج شده بیشتر از دقت خط حسب میلیرکشی که ب دقت خطپ) 
  است. mو  M،پیشوندهاي مگا، میکرو و میلی به ترتیب  دت) نما

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  
نمود. طول طناب را باید چـه  را ثبت  cm149و cm143،cm145،cm143،cm118گیري طول یک طناب اعداد بار اندازه 5آموزي در  دانش -3

  عددي گزارش کند؟
1 (143  2 (6/139  3 (145  4 (75/138  

  جز: به ،متر مربع هستند هاي زیر معادل یک میلی همه گزینه -4
1(hm10 210    2(/ cm20 01    3(dm3 210    4(dam8 210    

را  Bو  Aترتیب یکاهاي  هاي زیر به یک از گزینه یک متحرك رابطه زیر برقرار است. کدام )v) و سرعت (y، ارتفاع نسبت به زمین ()a(ن شتاب بی -5

mیکاي سرعتراهنمایی: ( دهد. درست نشان می
s

mو یکاي شتاب 
s2 (است  

a Av By 3   

1(ms
s


2

2    2(m
ss


2

2
1    3(s

s m
2 2

1    4(ss
m

2
2    

  لی هستند؟هاي اص فیزیکی زیر هر دو جز کمیتهاي  یک از کمیت کدام -6
  شتابو  م) جر4  ) طول و انرژي3  ) مقدار ماده و زمان2  ) سرعت و نیرو1

/قطعه فلزجرم یک  -7 kg619 44 10  40گـرم و هـر    86/4است؟ (هر مثقال برابر  سیربرحسب نماد علمی برابر چند  قطعه فلزاست. جرم این 
  )مثقال است. 640سیر برابر 

1(/  30 25 10    2(/  42 5 10    3(/  41 25 10    4(/  30 125 10    
  هستند؟ نادرست ز عبارات زیرچه تعداد ا - 8

  آ) آزمایش و مشاهده بیشترین نقش را در پیشبرد و تکامل علم فیزیک داشته است.
  است. 10در توان طبیعی از  10تا  1عددي از ضرب  حاصلصورت  ب) در نمادگذاري علمی هر عدد به

/پ) cm 26 75   دقتی از مرتبه میکرون دارد. 10

kgت) فشار داراي یکاي
ms2  درSI چنین داراي یکاي فرعی پاسکال ( و هم استpa.است (  

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  
  هستند؟ نادرستیک از موارد زیر  کدام - 9

  .معتبرندپذیر بوده و همواره هاي فیزیکی تغییرنا ) نظریه2   ) اگر یکاي طول اصلی باشد یکاي حجم فرعی است.1
  توان به دو دسته اصلی و فرعی تقسیم کرد. هاي فیزیکی را می ) کمیت4   یک کمیت برداري است. جایی جابه) 3

  است. ....................مده است یک دماسنج است که دقت و خطاي آن شکل مقابل که در کتاب درسی آ -10
1(/ C / C   0 2 0 2    
2(/ C / C   0 05 0 1    
3(/ C / C   0 1 0 2    
4(/ C / C   0 1 0 1    

/یک آمپرسنج دیجیتال جریان الکتریکی عبوري از یک شاخه مداري را - 11 A7 دهد. رقم غیرقطعی از نتیجه گزارش شـده و دقـت    نشان می 34
  ؟گیري این آمپرسنج کدام است اندازه

  01/0 و 34) 4  02/0 و 34) 3  01/0 و 4) 2  02/0 و 4) 1
  ؟نیستل وبسازي فیزیکی این پدیده قابل ق دلسازي در م در پرتاب یک توپ بسکتبال در هوا کدام ساده -12

  کند. اي که زمین به توپ وارد می ) نادیده گرفتن نیروي جاذبه2  .صورت یک ذره ) درنظر گرفتن توپ به1
  .هاي مختلف نسبت به زمین ه گرفتن تغییر وزن توپ در فاصلهد) نادی4    .ومت هوا) نادیده گرفتن مقا3

  چند مورد از عبارات زیر صحیح است؟ -13
  گویند. پیماید سال نوري می آ) مسافتی را که نور در مدت یک سال در خلاء می

  دهند. نشان می Auبا نماد  را ب) سال نوري

kmاگر سرعت نور در خلا را پ) 
s

 53 /درنظر بگیریم، یک سال نوري معادل 10 m 159 4608   روز است.) 365است. (فرض کنید یک سال معادل  10
  سال نوري یکاي یک کمیت اصلی است.) ت
1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  



 
  جز: گیري دارند به همه عوامل زیر نقش مهم در افزایش دقت اندازه -14

    گیري ) تعداد دفعات اندازه2    شخص آزمایشگر) مهارت 1
  گیري شده ) انتخاب یکاي مناسب براي گزارش مقدار اندازه4    گیري ) دقت وسیله اندازه3

  شود؟ آب پر می ، با چند لیترm2و m30،m10ترتیب طول، عرض و عمق به استخري به شکل مکعب مستطیل با - 15
  متر مکعب است.) سانتی 1000(فرض کنید هر لیتر معادل 

1( 16 10  2( 56 10    3( 46 10    4( 66 10    
  گزینه قرار گیرد؟ کدام  جاي -16

kg mm g cm( / )
(min) s

2 2
3 4

3 31 2 10  
    

1( 28 10    2( 18 10    3( 18 10    4( 28 10    
  . ....................صورت  متر است و مقدار گزارش شده به میلی .................... رو روبهکش  دقت خط -17

/ـ  1 )1 cm / cm3 7 0 1   
/ـ  1 )2 cm / cm3 7 0 05   
/ـ  10 )3 cm cm3 7 1   
/ـ  10 )4 cm / cm3 7 0 5   

  دهد؟ درستی نشان می نماد علمی به صورت تر بهموعاع یک گلبول قرمز را برحسب نانکدام گزینه ش -18
mقرمز یک گلبول میانگین قطر( 67   )است. 10
1( 37 10    2(/  33 5 10    3( 67 10    4(/  63 5 10    

  است. ....................و  ....................ترتیب  یکاي فرعی نیرو و انرژي به -19
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  ر درست است؟یزهاي  چه تعداد از عبارت - 20
  گویند. می یآ) در فیزیک به هر چیز که بتوان اندازه گرفت یکاي فیزیک

  اند. کدیگر وابستهها و تعاریف فیزیکی به ی ها توسط رابطه ب) تنها تعدادي از کمیت
  هاي اصلی است. هاي فرعی بیشتر از کمیت پ) تعداد کمیت

  هاي یکاهاي فیزیکی است. ت) ثابت بودن و قابل بازتولید بودن از ویژگی
1 (3  2 (4  3 (2  4 (1  


